3. נתבונן במשושה שהוא חיתוך של שני משולשים. מזיזים את אחד מהמשולשים בלי לסובב (כך שהכיוון שלו לא משתנה), והמשושה משנה את הצורה שלו. יש להוכיח שההיקף לא משתנה. 
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הציור מורכב מ-7 תחומים שנוצרים מחיתוך של שני משולשים שווי צלעות: משושה שמתבוננים בו ועוד 6 משולשים קטנים. לכל אחד מהמשולשים קטנים יש זווית של °60. בנוסף לכל שני משולשים שכנים יש זוג נוסף של זוויות שוות. לפי שתי זוויות אפשר לדעת שמשולשים דומים. לכן כל שני משולשים קטנים צמודים דומים ולכן כולם דומים. לכן היחס בין הצלע שנמצא מול זווית של °60 מעלות לסכום הצלעות זה אותו מספר בכל המשולשים.
היחס הזה לא ישתנה גם אחרי שנזיז את המשולשים הגדולים כי הרי הזוויות במשולשים הקטנים לא ישתנו. 

לכן סכום על כל שש משולשים של צלעות שנמצאות מול זווית של °60 שווה למספר קבוע כפול סכום של כל הצלעות של כל המשולשים הקטעים. שזה אומר, בעצם: ההיקף של משושה שווה לקבוע כפול סכום ההיקפים של שני משולשים הגדולים (שווי צלעות) שזה גם מספר שלא משתנה. מש"ל.
